A AT s BT EPCE

FESTO




A FFHL L B0 EPCE

TR

—%
BV B ) £ 185 5338 2 & 51

il Sia 8 A UORE. 7 URLI TR VLA R UK 1 S AL IR Rp L 34«
X S g ey £ 38 Sl R AN BB s 7 2 ] 87 J7 ] 54K LR AR
7 % AR BAL G AL AR G i #0+ 3 A k O A R 1 BT 1

M, XL —AaUHRETRE T 58 KM MIT %
— A fif B
AL B — U I, AT R AR L B BT
TIEB RN AMKSE
o HERS
= S IVATIE U
o FoheE
8 5hig 2h VI Dy g
PSS 07 B 2 [ BE AR G2 B 2%
Y L

V*L/
\

B —
l
-&%%ﬂgﬁ?ﬁﬁ%%ﬁEZ@%ﬁ%ﬁﬂo
o SRR AL, ARG
W 583 25 i
22T L T Vi AL T
ELGS-BS-KF ELGS-TB-KF

@ IO-Link

BT MHE R s, TEHRATATEAE . bRICECT & 1/0 (DIO) F1110-
Link — 4 HC PR 772X AR 7™ i o

FrifEAL LB
FLZ IR M12 ik T 10-Link 7 & H T £ Ty RE:
o YR (45D AL IR o HEFERE B
o W GED: BHIGS . RS - BIIEOTRE. ATSHE
55 . — R HALH IR L
o HThAE. AT ECE 295

i ¥

PR iz shii e, J1T 5 R R O fE:
A L S8 D g4

vA V—\
A\A c

-

N\

///B —
|

/N FCFLT T
EGSS-BS-KF

AT LT LG
EPCS

Wty LT T
ELGE

i Pl FLET 0
ERMS

AT LT 0
EPCE




Tl

e

I IR AR
JE R

W ZEAT
EBEE Y ® ® |
5 I |
D =]
oo

i
e

2021/09 - Subject to change

A1 Hif

P 3% FE A
% | _ e _®

|

LR

il

MR AR TT T )15 ZE 4T

]

® @

® )

& V|

T
K L_A\® & [

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Ha
:EEHD ® ®
III:E@

At

B

A FF LT T EPCE

Tt AR Sh . A e B LT O AL A A — PR L

R BC A R i e 2 072 1/0 A1 10-Link

AT FH T A AT 4 s 07 B 22 (1) ] £ 2l ) 52 H gk 7 5

AU BT SRR L T3 B
R 27 S S A

BoNIEATRE, S B, SEEMET R+ RN A7
AP RO, R KA SRR, fie/ MU E (7 1]

ATor k. SRS A 6y

®

EA 3 8 4 PG FEAT IR BHy
i



A A HLGL TG EPCE i
SNEDCHE— 5

i 5 U 2 7Y
PRy

X T 22 10 42253 55 (EPCETB-....-

BTN
PR i i IR A4 28
A A 2 T

We 22 1“2 2 i R A 2
e SR T

HL L2236 IR A Y
FrifE [B] Sl L 2 Rl A5
@Eﬂ%i == J _)EQEQ @E:? .

® _® @ &) o ©

S 0 e p =
T © w o &«
@ @ ®) EE

Pl o

(1] 28k, HT280 BRG]

4 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/09



A FF LT T EPCE

Top

% I

Front Kl
Bottom

b4
piREX e T (eI > U1Y/Internet

1] 10-Link 3234 USB JE I 10-Link B2 il 22 AT KRR T 23
CDSU-1

2] SRR FLHLAIT10-Link 2308 22 ) 1K) 3% 1% 23
NEFC-M12G8

[3] HH R LA JH T3 AR 2 i H U 23
NEBLT12

[4] FEREHLYE TR H 23
NEBC-M12

[5] ESES A ER T AR 22
SGS

6] HHRRE FATAMER [ I 25 22
KSG

[7] WE IR FVFHUELAE — AP 438 22
SG

8] L H AT FHTAMEAR R A B i 22 22
FK

19 ERRER7S N FAFER Al & SGS 22
LQG

RS FAT R sh g 22
SGA

11 FEERE TP ZE%E, H T Bk R 22
LBG

[121  FIM R JECE TR T A T4 e HURL 20
EAHF-L2-PS

[13]  HIbredett o JRCET IO AT e L 21
EAHF-L2-P o TUBA LA AT L AL L

- PR SENLE ] T A FEHURL 0 S £ 1 40t w216 (9 e or 22
ZBH

2021/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...




A FFHLET AT EPCE

5 A

B

001 Y]l 009 iy it R A2 TR
EPCE A5 K HLET | Fife
o MB EA s NE
002 KB ARG MD L LA, T
T8 WA | MF ET R N
003 HA% 010 HLBIL 2SR
45 45 ST S HEHLAL ST
60 60
011 il 2
004 Trfe M ikt |
5 5 »
10 10 012 32 1l 18 i
15 15 H1 SN |
20 20
25 25 013 SR I il
30 30 PLK PNP 1 10-Link®
35 35 NLK NPN # 10-Link®
40 40
45 45 014 z ’\‘rlw} i W )\L'/WW
50 50 AA B I v o
60 60
30 80 015 LA 14 4% 77 1)
bRt

005 i JEAT, JeHl L 7

T R i
FL THZERF, A7 AMRLL B 5
006 TG IERT, i) 016 Ha, B

7 T
BL THIERE, ATAMBLL L1 HEMCAr . JATAER 10-Link® B
007 TG IERT, A1 017 BT

G R ET I
FR THIEFT, A /MERLL DN R BVEF I
008 TG 2EFE, A5

T
BR THIEFT, Al SMERZL

6 -> Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/09



A FF LT T EPCE

SO RN
@'E- 45,60
V- cwar
5..80 mm
FEBEASH
Ak 45 60
ZEFEE AL, A7 A A R — R AL
eSS L HLAL
BUHLE [ A W I sh R 5L
T FEFT A iy SNZLL
T IEFHIREL Mé | m10x1.25
LR Any
TAETHE [mm] 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 [ 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 60, 80
TR Ay e [mm] 0
I T2 fig A RSty S
L]
R LED
& GRS
EREET
LRI JEE P RAL
ST AL (UG 22 1 428 s )
JE 3T B
ST £ ((UALA 22 T b b i )
K KB KE
LN [m] 15
10-Link 552, [m] 20
S, U [km] 50... 500 [ 50...800
PS8
Bk | 45 | 60
SHE, ATHRE
K- Tke] 5 10
Eidi= [kg] 2.5 5
e KitE4 1 F, IN] 85 150
e K [m/s] 0.44 0.6
[EONIEEYES [m/s3 9 9
TR [mm] +0.05 +0.05
Kb RE & 1] 0.003 0.016
o7 B ) it aL 10-Link

2021/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/... 7



A AT FLAT 2L T EPCE i
ARSI
HiB
B 45 | 60
Wi [mm] 2
JEE Y (%] 0.310 [0.375
HRCEAR [mm] 10.18
P22 [mm/rev] |32
1) Rkl
HA S
Pt | 45 60
HLBL
AE LT DC V] 24 (£15%)
I HL [A] 3 5.3
T KLY E (112%) (Al 3 5.3
TR LI #E GB ) [mA] 300
4if0 2y
FLAILD. B g Yo X ikt HLRE
FELATLAS 5 i) s DU J 3L T
FLALIL B g 70 R [bit] 16
#n
Bkt | 45 60
SEEREND
10-Link J=
g I
ESSE TN
Kt 2
TR PNP
NPN
Rk JEA AR
] e
A £ IEC61131-2, 280 1
TAEHEVEH ] 24
e
Bt 2
TR PNP
NPN
AL B g e A X ikt o LR
[ER S R FL A
[y e
I K HL [mA] 100

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/09



Wi 45 FT- LT 544 7T EPCE
FARZHL
AR S% - 10-Link
piies 45 60
SI0 Bl S 4 =
iR COM3 (230.4 kBd)
LR EN ik
iy 11 551 A
i VB 1
TEFRECE BE JE ouT [byte] 2
1o B 2% ouT [bit] 1 (Move in)
[bit] 1 (Move out)
[bit] 1 (Quit Error)
SRR LR IN [byte] 2
SRR E 2 IN [bit] 1 (State Device)
[bit] 1 (State Move)
[bit] 1 (State in)
[bit] 1 (State out)
55 BE I 2% IN [bit] 32 (Force)
[bit] 32 (Position)
[bit] 32 (Speed)
e/ MIEERI ] [ms] 1
vt B AT [kilobyte] [ 0.5
ENTEN DeviceV 1.1
TAEMPAFEE &A1t
Ak 45 60
ot 25 251 B
REE L [°q] 0..+50
TP A7 [°q] ~20...+60
BT & H RIS T 30°C i, BRI LG R WA RAIG 2%
T W 0 AL = G
B ORI 1Y) CMOS TR (% 8, AP Lbl i s
A2 SR [%] 0...90 (Jo#ELs)
GRS 1T
iy 47155 2% 1P40
FiE5m 2 [%] 100
CEARIC FE AW R R A TR 2
F5 4 WU RoHS 54
KCHRic KC EMC
PUNTH RCM #ic
b S L, T E AR 1, £ PN 942017-4 FIl EN 60068-2-6
i wiEl, EEEH 1, FFS FN 942017-5 1 EN 60068-2-27
A dr e b ZEENE
N5y
pilies 45 60
FEACE H, 0 mm stroke lg] 775/807Y 1350/1397Y
Fffn e &, 4 10 mm stroke lg] 29 45
B thak, 0mm stroke lg] 83/87Y 188/197Y
M INES sh %, A 10 mm stroke g] 4.55 9.75
1) iR TR EPCE-...-MF
2021/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 9



A KT HL T B G EPCE
HARBH
oy il
il T [
SE
®
O,

B

LT

1] IHE BTN

2] 5l FR 4 A0 RS il 4 4

Bl B AT, et

R PHR 4 A0 RS 50 & 4
MORHA: 2 T ROHS & #1

TR

N =

1 2 3 4

EHA A

EER bk -S|

13k 13k

M12x1, 45, T4t , 54 EN 61076-2-111 M12x1, 8%F, Adifid, 44 EN 61076-2-101

4 2
3 8
1 3 4 1
5
2 6

PRCE R0

£ it £ ke

1 L (24 VDQ) 1 WL (24 VDO

2 Z AL, LR (GND) 2 BE i 1 (State "In")

3 AR 3 Heer A 2 (State "Out”)

4 tig Rzt (FE) 4 Z WAL, W LR (GND)
5 B 1 (Move "In")
6 B i\ 2 (Move "Out”)
7 Je A
8 225 WA AL, 3% 45 HL R HLFE (GND)
2 10-Link
.l e
1 L+ 10-Link FLE (24 V DO)
2 AR
3 510-Link T3k C/Q 1S
4 L - 247, 10-Link HLJE (0 V)
5 TR
6 AR
7 AR
8 L - 220, 10-Link LI (0 V)

10 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/09




Wit

TAZH
VAT LAV 6180

Q0GP DA 1 08 R0 AT R s
TG IERF. AU R DA S5
Fo/My = BhZS1E

FoIM, = i KAE

A FTHL 4T A6 EPCE

|Fy1| |lel |My1| |lel
=—+—+—+—x<1
f;] FyZ FZZ Myz MZZ
IFxl < Fxmax
|Mx| < MXpgy
TG SN E s KV T 1 T Fyax A1 Fzmax 5 TAEATRE LI E R
100
Z 10 J IR
EPCE-TB-45
1 - EPCE-TB-45-M...
0 20 40 60 80 100 120 = FPCE-TB-60
Ifmm] EPCE-TB-60-M...
JUKE 45 60
FXmax (1 25) IN] 85 150
Mxmax (B 25) [Nm] 0
MYrmaxs MZpyax [Nm] 0.9 | 2.9
TR f 5 TIEITR LKA
i \\/"’ e L f
l 3
2.5
2.25
2
1.75
= 1.5
€
£ 125 _,‘«4/
“ =
0.75 LE
0.5
0.25
0
0 20 40 60 80 100 120
| [mm] EPCE-TB-45
i EPCE-TB-60

2021/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

11



£ FT L T 56 EPCE
FARZH

R

N HSH:

o AR 8 kg

o RN KOP

o 7260 mm

o K HENN: 0.5 s (— A J5 1)

SR 1 KRR/l % > 006 12

B

B S8
i | 45 60
f— .
I KA
K- [kgl 5 10
T [kg] 2.5 5
> d/INa] LA : EPCETB-60
SR 2 N RUER m R K A v IR 3 AATAR | Bt/ N E AL ] t
10 16
Z - 14
; 124~
5 6 !
—_; 5 208+
;‘ 06
> 0.4
1 0.2
0 Y 0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
\%
[=10mm
=i [=20mm
———— | =30mm
------------ [=40mm
——— [=50mm
------ [=60mm

> HT ARG R B AL P41 8

Z5i

1% i o] 5% ] EPCETB-60-60. f/NENLRI ] (—ANJ71) w3k 0.3 s.
i s 46 4 A ) S8 A 0 ke 184 00 5 02 B[]

12 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

> P48 1 60 mm f/Ivie (i 17]: 0.3 5

Subject to change - 2021/09



HAR B
T3 m 5EERAL v KR

K
EPCE-45

m [kg]

10

EPCE-60

m [kg]
oc-MNWARULON®OD

10

XK ME . TRl B
B SR AR B AL

A AT HLHLEA T EPCE

iGN
EPCE-45

2.5
225
2
1.75
15
1.25
1
0.75
0.5
0.25
0

m [kg]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

EPCE-60

m [kg]
N
w




£ FT L T 56 EPCE

FARZH

SE LI ) £ 558 BERS B v TR LIFSE &
EPCE-45

14
1.2

1
—| 0.8
=l 06
0.4

0.2
0

R v 5 R AL v R 7
07
06

0.5
0.4
0.3
0.2

v [m/s]
\

0.1 o=
=
0

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

S F 5 RS L FL IR

160
140
120 —T=
100
80
60
40
20 =22
0

F [N]

F1

EPCE-60

B

1.6

14

1.2
1

t[s]

0.8 4
AY
06

0.4+

0.2

0

[=10mm
- [=20mm
—— | =30 MM
------------ |=40 mm
— [=50mm
------ |=60mm

EPCE-TB-45
- EPCE-TB-60
EPCE-TB-45
- EPCE-TB-60

14 => Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/09



-

TAZH

R CAD #2403 > www.festo.com
W IR - FRifE

L5
<1
SEIE
LLA L5+ T1 3

Fm\t?:‘fn
o _ _E - B } o
o D 'BEE )
T / T H H H [
@ = =
B3 L2 L1 L2 B4

B2

N

o/

of
2%

Ngs

+ = INITAEfT#2
[1] EPCETB-...-FL
[2] EPCETB-..-FR
[3] EPCETB-...-BL
[4] EPCETB-...-BR

JE B1 B2 B3 B4 D1 D2 G1 G2 H1
] 1]
+0.4 0.1 h8 H13 +0.3/-0.1
45 45 44.8 28 20 8 4.5 M6 M4 34
60 60 59.8 37 26 12 4.5 M10x1.25 M4 38
JE H2 H4 12 L4 L5 T1 V) =1 =2
0.1 +0.1
45 33.7 22.5 4 12 4.7+0.2/-1.2 6 15 10 7
60 37.7 26 4 19 6+0.2/-1.3 6 15 16 10
Ak 1T L1 Hks T L1
[mm] +0.1 [mm] +0.1
45 5 59.5 60 5 68
10 59.5 10 68
15 69.5 15 78
20 69.5 20 78
25 79.5 25 88
30 79.5 30 88
35 89.5 35 98
40 89.5 40 98
45 99.5 45 108
50 99.5 50 108
60 118
80 138

2021/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 15



£ FT L T 56 EPCE

FARZH

Ry

WA IR - 2T %%

B1
B6
B5

are

L6

B

CAD 18l > www.festo.com

—r——

2

o

N2

D5

17?116&’/

[E
T4

rr\é/
o AN N1 He = ﬁ AN
T % % gﬁ I 1 J JT w %ﬂ T
B3 L7 \_. ./ L3 _B4_]
—=— 2 3
B2 __|L3 2] L]
[1] EPCE-TB-...-MD
[2] EPCE-TB-...-MF
[3] EPCE-TB-...-M
Ak B1 B2 B3 B4 BS B6 D3 D4 D5 G3 G4
] %] 2
+0.4 0.1 H7 H7 H13
45 45 45.7 28 20 10 32.5 7 7 4.5 M4 M4
60 60 60.7 37 26 12 38 7 7 4.5 M4 M4
P H1 H2 H4 H5 L3 L6 L7 13 T4 T5 6
+0.3/-0.1 +0.1 +0.1 -0.1 -0.1
45 34 34.6 22.5 16 14 7 7 8 1.8 14 1.8
60 38 38.6 26 26 14 7 7 8 1.8 14 1.8
g - X
XS 60, DAUNALA AR AL:
o HivmIEfL: AREHFTATHE 5 58 10 mm FHLAL LR AT FRAE" (7T
%ity)
o Jruiififl: AR T EAL IR T " )
16 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/09



Wit

TAZH

A FTHL 4T A6 EPCE

R CAD #2403 > www.festo.com
e IS
L12
B7 L10
B8 LS
= S
s
i 0]
e ...:E- ®
_=D A
IMO“ @
- mi | U
\Z -
I |
1
© o )
L8
A% B7 B8 H6 L8 L9 L10 L12
0.3 +0.25 +0.3 +0.6 +0.8
45 42.3 42.2 65+1.1 21 42.3 70.1 81.3
60 56.6 42.2 73.5:0.9 28 56.6 84.5 95.6

2021/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

17




A FFHLET AT EPCE B8,

ST HRR

s iif lirses | mE

45 SRR b
10 8101539 EPCE-TB-45-10-FL-ST-M-H1-PLK-AA
20 8101540 EPCE-TB-45-20-FL-ST-M-H1-PLK-AA
30 8101541 EPCE-TB-45-30-FL-ST-M-H1-PLK-AA
50 8101542 EPCE-TB-45-50-FL-ST-M-H1-PLK-AA
TR 2, Wi
20 8101544 EPCE-TB-45-20-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA
30 8101545 EPCE-TB-45-30-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA
50 8101546 EPCE-TB-45-50-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA

6 TV e
10 8102163 EPCE-TB-60-10-FL-ST-M-H1-PLK-AA
20 8102162 EPCE-TB-60-20-FL-ST-M-H1-PLK-AA
30 8102164 EPCE-TB-60-30-FL-ST-M-H1-PLK-AA
50 8102170 EPCE-TB-60-50-FL-ST-M-H1-PLK-AA
80 8102167 EPCE-TB-60-80-FL-ST-M-H1-PLK-AA
TR 2 2, Wi
10 8102166 EPCE-TB-60-10-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA
20 8102169 EPCE-TB-60-20-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA
30 8102168 EPCE-TB-60-30-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA
50 8102165 EPCE-TB-60-50-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA
80 8102171 EPCE-TB-60-80-FL-MF-ST-M-H1-PLK-AA

18 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/09



Wi 45 FT- LT 544 7T EPCE
FARZHL
iTHR#
JrE 45 60 1 et AT
e —r——
FLETT 245 8103354 8103355
E3]l EPCE EPCE EPCE
RSN W T8 7B
s 45 60
s [mm] |5,10,15, 20,25, 30, 35, 40, 45, 50 |5, 10,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50,
60, 80
T EFT, Je i 7 1]
THIERT, Hr /MBS -FL
i VY] 7 [1]
THIEFT, i AMNERLL -BL
THIERT, A1 7o 1]
THIENT, Hr /MERLL -FR
THEEN, )5 7o 1]
THIENT, Hr/MERLL -BR
ity i Uk A TR FrifE
LM, i iy B3] -MB
LT R, Pk (2], 3] -MD
LR, il (2] -MF
[HESK] Sk HLAIL ST ST ST
il ae — -M M
A 1l 1 AR — kX -H1 -H1
e NPN F1 10-Link -NLK
PNP £/l 10-Link -PLK
Ly oL 1 IR ity B U o7 -AA AA
LA % 12 1) FrifE 2]
& 13 -B
I L
i R
B G
WACAE . NTEN 10 ¥t +11
BAEFT HARETIE
AN A T DN
[1] B DG AT
[20 T HAE 45, 7R 5 mm 510 mm FI5E T URAET-MF 2 -MD, ASAEZLA HUGEE 27 1] b
31 X T MU 45 IS5 7IRA T -MB Zi-MD, S AELLA HLAEE B2 )y 1 e
g HE
X TR 60, DA 4 A ASREA A fL:
o [ivmAAL: AREEAHTATHRE 5 38 10 mm FIELAIL 2 YR AR T “BR i (R
i)
o JautiiEfL: AREH T HALEEIRA T “J5 M)~
2021/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 19



£ FT L T 56 EPCE )
lhgEs

Rk 2234 #F EAHF-L2-...-P-S o JRCE TRV T L
Wk

AR S PR B 4

RoHS A ML

i
[
=5
“atemp
=
ujpeads|O |
mgperds O %
1 == T
& Tl &, ' ¢D2
2 <o
RS 1e
3
B2 D1 I?
B1 |
RF AT S5
A B1 B2 B3 D1 D2 H2
4] @
H13 H13
45 70.6 12.8 58 5.5 10 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 6.1
SEipYe H4 H5 L1 GiN NG BilR
[g]
+0.1
45 5.5 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-P-S
60 5.5 12.2 19 6 5184133 | EAHF-L2-45-P-S

20 => Internet: www.festo.com/catalogue/... Subject to change - 2021/09



o A5 KT LT B TE EPCE
424

R4 2350k EAHF-L2-...-P o JHCE T RPN T T e F T
ke UM A ] 67 L E Ar
FE AR S ARG AR A 42

RoHS A ML

'y e
JJWL(H
m
i

[
1o
m
a
(3 <Y o
o q
\/
i B3
L
o
-
-
N
&
RFFiT S50
T A B1 B2 B3 D1 D2 D3 H2
%] %) [%]
H13 H13
45 70.6 12.8 58 5.5 10 5 6.1
60 85.6 12.8 73 5.5 10 5 6.1
TSRS H4 H5 L1 L2 i AN S IR
lg]
0.1
45 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P
60 5.5 12.2 53 40 35 4835728 | EAHF-L2-45-P

2021/09 - Subject to change => Internet: www.festo.com/catalogue/... 21



£ FT L T 56 EPCE

i+

B

TR B - o AR ZH > Internet: clevis foot
K | i ST LA RE | 15 b | i 1 LA BE | 5
H A HA S 1QG H IR LBG
9 60 [ 31768 | 106-32 60 | 31761 | 1BG-32
N2
<~
NI
TR B - 6 ZEAT R HARZ % > Internet: piston rod attachment
b | & S LA RE R b4 | & ST LA RE | s
TR SGS WUH3F SG
& 45 9254 SGS-M6 45 3110 SG-M6
@ 60 9261 SGS-M10x1.25 (ﬁ 60 6144 SG-M10x1.25
FL X AT FK
45 2061 FK-M6 60 32954 SGA-M10x1.25
60 6140 FK-M10x1.25
60 32963 KSG-M10x1.25
ITHREIE - ik
[HESAL] N B pUY
@ o JHTSEA L0 2550 (EPCETB-...-MF / -MB / -MD) s L 6L 1 52 o7 186717 ZBH-7 10

1) R

22

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

Subject to change - 2021/09



Hrin
B F

T8¢ B3 - 10-Link 3235 USB

A FTHL 4T A6 EPCE

HAZH > Internet: cdsu

A ZE5 A HL LA i N2 5
[m]
o JHT3M 3 10-Link 5 i FLAT BT 0.3 8091509 CDSU-1
o T EANT IR
CRAFGAE BB M)
TR BHE - SRR HARZH > Internet: nefc
R, 22 HELT, A0 EEES RIS} ANGess 15
[m]
m A A A, M12x1, 8% o EHIAEk, Mm12x1, 55 0.3 8080777 NEFC-M12G8-0.3-M12G5-LK
&f o ZLAOUT LA T 10-Link s 71 200
N AT GO, EAR T B 2K
Tk
TTHRE - MR8 HARZH S Internet: nebl
R, A HECT, A0 K it pilRsS
[m]
AU, M12x1, 45T Mg, TR, 488 2 8080778 NEBL-T12W4-E-2-N-LE4
@ 5 8080779 | NEBLT12W4-E-5-N-LE4
/ 10 8080780 NEBLT12W4-E-10-N-LE4
15 8080781 NEBLT12W4-E-15-N-LE4
BN, M12x1, 45t HLAG, FF L, 4 2 8080790 NEBLT12G4-E-2-N-LE4
m 5 8080791 NEBLT12G4-E-5-N-LE4
/ 10 8080792 NEBLT12G4-E-10-N-LE4
15 8080793 NEBLT12G4-E-15-N-LE4
TTRRE - Rk HARZH > Internet: nebc
A, A HLE T, A5 0 LA AN B
[m]
AU, M12x1, 8% ML, R, 8tk 2 8094476 NEBC-M12W8-E-2-N-B-LE8
@ 5 8094478 NEBC-M12W8-E-5-N-B-LE8
/ 10 8094481 NEBC-M12W8-E-10-N-B-LE8
15 8094479 NEBC-M12W8-E-15-N-B-LE8
Bk, M12x1, 8%t 2 8080786 NEBC-M12W8-E-2-N-M12G8
@ 5 8080787 NEBC-M12W8-E-5-N-M12G8
M 10 8080788 NEBC-M12W8-E-10-N-M12G8
15 8080789 NEBC-M12W8-E-15-N-M12G8
BN, M12x1, 8% HL 2, TP, 8t 2 8094480 NEBC-M12G8-E-2-N-B-LE8
m 5 8094477 NEBC-M12G8-E-5-N-B-LE8
/ 10 8094482 NEBC-M12G8-E-10-N-B-LE8
15 8094475 NEBC-M12G8-E-15-N-B-LES
B 1Ak, M12x1, 8% 2 8080782 NEBC-M12G8-E-2-N-M12G8
m 5 8080783 NEBC-M12G8-E-5-N-M12G8
M 10 8080784 NEBC-M12G8-E-10-N-M12G8
15 8080785 NEBC-M126G8-E-15-N-M12G8

HA RS0 S L4 5°
fio

2021/09 - Subject to change

=> Internet: www.festo.com/catalogue/...

23



	有杆电缸单元 EPCE
	主要特性
	外围元件一览
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	剖面图
	尺寸
	订货数据

	附件

